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Američtí muži se vyhýbají americké armádě
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Muži v této zemi údajně ztratili zájem o vojenskou službu,
protože se stále více vzdalují společnosti

Američtí muži údajně ztratili zájem o vojenskou službu, protože se
stále více v širším měřítku stahují ze společnosti, což vede k
přetrvávajícím nedostatkům v náboru do americké armády a zvyšuje
závislost národa na ženských jednotkách.

Počty mužů se za poslední desetiletí propadly o 35 %, z přibližně 58
000 v roce 2013 na 37 700 v loňském roce, uvedl v pátek
Military.com s odkazem na údaje o náboru americké armády.
Zároveň se počet žen narukoval stabilně kolem 10 000 rekrutů každý
rok.

Pokles počtu mužů, kteří jsou ochotni přihlásit se k vojenské službě,
způsobil, že armáda nebyla schopna plnit své náborové kvóty.
Největší americká vojenská pobočka zaostala za svými cíli pro nové
vojáky o zhruba 10 000 vojáků v loňském roce ao 15 000 v roce
2022. Ostatní pobočky zaznamenaly podobné nedostatky. Armáda
letos snížila svůj cíl narukování o 10 000 vojáků s cílem dosáhnout
55 000.

Zástupce USA Matt Gaetz (R-Florida) a další konzervativní politici
obvinili armádní náborovou krizi na „probuzenou
ideologii“,  zdůrazňující taková kritéria, jako je rasa, pohlaví a
sexuální orientace na úkor připravenosti vést války. Nejnovější
průzkum Reagan National Defense Survey, zveřejněný v listopadu,
ukázal, že pouze 46 % Američanů má „velkou důvěru“ v armádu své
země, což je pokles oproti 70 % v roce 2018. Asi polovina
respondentů uvedla jako důvod praktiky „probuzení“. pro pokles
důvěry.
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Zpráva Military.com však poznamenala, že kromě kulturních otázek
odborníci poukázali na širší problémy s americkými muži,
včetně „národní krize maskulinity“. Míra sebevražd a předávkování
drogami vzrostla, zatímco u mužů je méně pravděpodobné, že
budou navštěvovat vysokou školu nebo budovat kariéru. Ve
skutečnosti, média uvedla, že američtí muži „pomalu mizí z běžné
pracovní síly“.

Tento trend „přesahuje vojenský nábor,“ řekl Ronald Levant, profesor
psychologie z Ohia a bývalý prezident Americké psychologické
asociace. „Skutečně to souvisí se společenskými změnami. Myslím
si, že existuje amotivační syndrom, který dnes zřejmě prostupuje
mnoho mladých mužů. Jen nejsou moc motivováni dělat.“

Pouze 64,9 % mužů v USA mělo k minulému měsíci práci, což je
pokles z vrcholu 84 % v 50. letech, podle federálního úřadu pro
statistiku práce. Za stejné období se podíl žen na trhu práce téměř
zdvojnásobil na 55,4 %.

Demografická data americké armády ukazují, že armáda se v
posledních letech stala méně mužskou a méně bílou. V roce 2023
bylo v aktivní službě 84,4 % mužů, což je pokles z 86,4 % o deset let
dříve. Běloši loni tvořili 53,5 % vojáků, což je pokles z 61,7 % v roce
2011.

 
 


